

25 марта 2011 года

Г-ну И.В.Финогенову,
Председателю Правления
Евразийский банк развития
Б.Ватин пер., стр.3
109240 Москва
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Уважаемый г-н Финогенов,

Позвольте выразить признательность Вам и Вашим специалистам за напряжённую работу, результатом которой стало подписание Меморандума о взаимопонимании между Всемирным банком и Евразийским банком развития (ЕБР) и его Антикризисным фондом. В этом Меморандуме обозначены возможные направления сотрудничества на ближайшие пять лет, и теперь у нас есть прекрасный повод для торжества.

Пожалуй, самым важным представляется то, что мы решаем одинаковую задачу: улучшить качество жизни людей, живущих во всех странах-членах наших организаций в этом регионе, где необходимы более чистая вода, стабильные источники энергии, более эффективные каналы торговли, надёжные поставки продовольствия и лучшая защита от стихийных бедствий. Благодаря совместной работе мы получаем ещё более действенный инструмент для достижения этих непростых целей.

Я весьма ценю эти новые партнёрские отношения, которые начинают складываться с ЕБР и уже дают реальные и ощутимые результаты. Мы надеемся, что в течение последующих пяти лет мы сможем перевести сотрудничество на новый уровень, и обеспечить ещё большую результативность нашей помощи в интересах жителей региона.

Ещё раз благодарю Вас за крепкие партнёрские отношения с Всемирным банком при работе в регионе Европы и Центральной Азии.

Хотелось бы выразить надежду на то, что наши партнерские отношения будут и дальше успешно развиваться.

С уважением и наилучшими пожеланиями,

Филипп Ле Уэру,
Вице-президент,
Регион Европы и Центральной Азии

Копия: В.Н.Гришину, исполнительному директору от России, Всемирный банк